Уважаемые обучающиеся, родители (законные представители)!
Уведомляем Вас о том, что на основании приказов Министерства образования и науки Республики Башкортостан №04-05/818 от 06.11.2020 г.. ГБОУ Башкирская республиканская гимназия-интернат №1 имени Рами Гарипова  приказом директора с 9 ноября 2020 года до 22 ноября 2020 года ГБОУ Башкирская республиканская гимназия-интернат №1 имени Рами Гарипова  переходит на реализацию образовательных программ с применением дистанционных образовательных технологий в связи с особыми обстоятельствами, для 7-10 классов.  
В случае отсутствия возможностей осваивать образовательную программу с применением дистанционных образовательных технологий просим Вас уведомить Администрацию ГБОУ Башкирская республиканская гимназия-интернат №1 имени Рами Гарипова.  
Получение справок и иных необходимых документов осуществляется через классных руководителей. Скан-копия необходимого документа пересылается родителям (законным представителям) средствами Интернета, оригинал документа будет направлен Почтой России.
Актуальная информация об организации учебного процесса (в том числе о способах взаимодействия обучающихся и учителей, необходимые инструкции) размещается на официальном сайте ГБОУ Башкирская республиканская гимназия-интернат №1 имени Рами Гарипова: http://brgi1.ru/.
Также по возникающим вопросам вы можете обращаться к классным руководителям.
Просим вас внимательно отслеживать информацию на сайте.
Обучение с применением дистанционных образовательных технологий осуществляется в ЭлЖур. Занятия проводятся в соответствии с расписанием занятий.
Памятки о вирусе
[bookmark: _GoBack]По всем вопросам обращаться по каналам связи «горячей» линии:
8(347)284-06-44
По вопросам технической поддержки дистанционного обучения:
89625411026                                              

